

中国式现代化沧州美好场景

我市主城区居民电动自行车充电更方便

今年新安装充电桩插孔 31787 个

本报讯(通讯员 杨立明 刘辉 邵津琛 记者 苏少静)昨天,记者从市住建局获悉,今年,我市已在主城区 584 个住宅小区新安装 31787 个充电桩插孔,加之此前历年积累,目前我市主城区已安装充电桩插孔 5 万余个。

据市住建局相关负责人介

绍,我市主城区是全省第一个组织大批量安装电动自行车充电桩插孔的城区。电动自行车充电设施建设和规范化管理是我市确定的 2022 年重要民生实事项目内容之一。经市场调研,通过充电设施运营企业智能平台数据分析,充电桩插孔数占居住户数 15% 的比例可满足居

民使用需求。对此,我市制定了在 584 个住宅小区安装电动自行车充电桩插孔 30748 个的任务数。

按照惠民便民、市场化运作的原则,市住建局先后 14 次组织“四区一县”住建局、街道办事处和安装企业召开专题会议,督导施工进度,并下

发了《关于电动自行车充电设施安装工作相关事项的提醒函》等文件;组织相关业务骨干成立了政策宣讲小组深入主城区安装进度落后的街道办事处进行政策宣讲;实地对 34 个小区充电设施建设安装工作进行督导检查,确保了充电设施建设安装工作有序推

进。截至目前,今年主城区共安装电动自行车充电桩插孔 31787 个,已超额安装 1039 个,切实解决了群众充电不便难题,有助于消除电动自行车飞线充电、上楼充电等消防安全隐患。

全国综合实力百强县(市)榜单发布

任丘排第 42 位

本报讯(记者 苏少静)日前,2022 年中国中小城市高质量发展指数研究成果出炉。继去年位列榜单第 44 位之后,任丘市今年再次入选全国综合实力百强县(市),位列第 42 位,成为我市唯一入选的县(市)。

据了解,2021 年,任丘市全年地区生产总值完成 661.2 亿元,增长 6.2%;一般公共预算收入完成 41.36 亿元,增长 12.3%;规模以上工业增加值增长 6.5%;固定资产投资增长 11.8%;社会消费品零售总额增

长 7.7%;城镇居民人均可支配收入预计完成 43200 元,增长 8%;农村居民人均可支配收入预计完成 21100 元,增长 9%。

据悉,近几年来,任丘市综合实力一直稳居河北“十强”县(市)前列,连续多年入围

全国综合实力百强县(市)。此外,任丘市今年还位列 2022 年度全国绿色发展百强县(市)榜单第 76 位、2022 年度全国科技创新百强县(市)榜单第 76 位、2022 年度全国新型城镇化质量百强县(市)榜单第 60 位。

打造“一站式”服务平台 深化民生领域专项行动

我市出台 34 条措施,大力提升产品质量

本报讯(通讯员 谭鑫 马悦 记者 张倩)昨天,记者从市市场监督管理局获悉,为进一步落实党的二十大精神,我市印发了《全面提升产品质量的具体措施》,提出了打造“一站式”服务平台等 34 项措施,力求提高沧州产品的品牌影响力、市场竞争力。

我市围绕强化标准引领、强化质量管理、强化科技赋

能、强化质量服务、强化品牌牵引、强化监管执法、强化工作协同七个方面提出了 34 项具体措施。

其中,将在 45 个县域特色产业开展以检验检测机构为依托,有机融合检测、标准、计量、认证、知识产权等要素资源的协同创新

服务平台试点建设;覆盖各县(市、区)质量基础设施“一站式”服务平台和窗口,形成“1+18”个“一站式”服务平台,为企业提供创新服务方式;围绕县域传统产业、产业集群,实施制造业“增品种、提品质、创品牌”行动;深化民生领域“铁拳”行动

和“打假保名优”等专项行动。

据悉,我市力争到 2025 年拥有超过 35 家省级及以上单项冠军企业、有效注册商标达 12.6 万件、累计培育 35 家以上市政府质量奖企业、培育 600 家以上创新型中小企业和“专精特新”企业。

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神



孟村一男子被玉米秆扎伤眼

医生为他保住视力

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 刘斯)近日,家住孟村回族自治县的 58 岁男子崔某干农活时不慎被玉米秆扎伤了眼,导致角膜感染,险些失明。市中心医院医疗集团眼科医院医生为他进行手术,保住了他的眼球和视力。

日前,崔某在自家农田收

玉米时,左眼被玉米秆扎伤。起初,崔某没太在意,通过滴眼药水来缓解眼部不适。一星期后,崔某眼球充血情况越来越严重,看东西一天比一天模糊,眼球内还长出一团白色物体。他意识到问题的严重性,这才急忙赶到医院就诊。

医院检查发现,崔某发生了

真菌性角膜溃疡,这是一种真菌侵入角膜引起的化脓性感染。因就医不及时,崔某病情较重,就诊时视力仅为 0.1,如果病情继续发展下去,会导致角膜溃疡穿孔,到那时则需要摘除眼球。

最终,医院为崔某进行了抗真菌药物治疗和结膜遮盖手术。术后,崔某眼球情况良好,

视力也已慢慢恢复至 0.4。

“今年秋天以来,我们已救治了 20 多名与崔某情况类似的患者。”市中心医院医疗集团眼科医院院长杨立东说,植物本身带有真菌,被植物弄伤眼睛后很容易引发真菌感染,请群众注意防护,一旦发生意外及时就医。

未来几天
气温将继续走低

**我市后天凌晨
最低温或降至 0℃**

本报讯(记者 何晓玲)昨天,天空雾蒙蒙的,少了阳光的助力,我市大部分地区的气温也下降了。记者从市气象部门了解到,未来几天我市气温将继续走低,23 日凌晨,最低气温或将跌至冰点附近。

近日,冷空气在我市活动频繁,气温也开始下降。从今天开始,东北风将自北向南依次影响我市各县(市、区),风力可达 3 级到 4 级。明天,气温将继续下降,最高气温大约下降 3℃ 至 4℃,降至 11℃ 左右,最低气温或将下降 4℃ 至 5℃。23 日凌晨,最低气温或将跌至冰点附近。市气象台工作人员提醒市民,近日气温下降,体感寒冷,请注意保暖,谨防感冒。

23 日上午开始,我市将摆脱本次冷空气的影响,气温逐渐回升,24 日最高气温或将回升至 17℃。

**“老赖”被拘传
认错并还钱**

本报讯(通讯员 孟影 记者 唐慧)近日,在黄骅法院开展的“冀执利剑”集中执行攻坚行动中,拒不还钱的林某被拘传到法院,与债主达成和解协议。

两年前,渤海新区、黄骅市的林某做生意需要资金周转,向朋友刘某借款 4 万元。因不还钱,林某被刘某诉至黄骅法院。

经法官调解,双方达成调解协议,可林某不守承诺,并未及时支付欠款。刘某无奈,只能申请强制执行。

执行法官多次约谈林某无果,于是利用集中执行契机将林某拘传到法院。刚开始,林某态度强硬,称自己没钱。经执行人员 3 个多小时耐心释法明理,林某承认错误,当场还款 5000 元,并主动与刘某达成和解协议。

“金棒棒”

肃宁县麻山药种植面积已由最初的 100 多亩发展到现在的 2500 余亩,年产值达 2000 多万元,种植的麻山药已经成为当地农民丰收致富的“金棒棒”。

刘巨雷 摄